
Ata  da  238ª  (ducentésima  trigésima  oitava)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
vespertina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 3 de
novembro de 2025. Às 18h05, presentes 290 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Paulo  Folletto,  2º  Suplente  de  Secretário,  no  exercício  da  Presidência,
declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão
anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs.
Alberto Fraga, Charles Fernandes, Sargento Fahur, José Medeiros, Mauro
Benevides Filho, Coronel Ulysses, Socorro Neri, Hildo Rocha, Cabo Gilberto
Silva, Paulo Folletto, Nilto Tatto, Delegado Caveira e Rodrigo Rollemberg.
Usaram a palavra pela ordem  os Srs.  Alberto Fraga, Leônidas Cristino,
Cabo  Gilberto  Silva,  Charles  Fernandes,  Sargento  Fahur,  José  Medeiros,
Mauro  Benevides  Filho,  Rodrigo  Rollemberg  e  Coronel  Chrisóstomo.
Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.
Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno;
Paulo  Folletto,  2º  Suplente  de  Secretário;  e  Altineu  Côrtes,  1º  Vice-
Presidente.   Às 19h59, presentes 440 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à
Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº
2.108, de 2023, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do
Regimento  Interno,  urgência  para  apreciação  da  Mensagem nº  209,  de
2023.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.   Foi  aprovado  o
referido  requerimento.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
Requerimento nº 4.621, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos
do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de
Lei nº 2.809, de 2024. Encaminharam a votação  os Srs. Nilto Tatto, Cabo
Gilberto Silva e Adriana Ventura.   Procedeu-se à votação pelo processo
simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou
a  votação  do  Requerimento  nº  4.623,  de  2025,  dos  Srs.  Líderes,  que
requer,  nos  termos  do artigo  155 do  Regimento  Interno,  urgência  para
apreciação do Projeto de Lei nº 4.553, de 2025. Encaminharam a votação
os Srs. Nilto Tatto, Cabo Gilberto Silva e Adriana Ventura.   Procedeu-se à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O
Sr. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 4.624, de 2025, dos
Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,
urgência  para  apreciação  do  Projeto  de  Lei  nº  4.949,  de  2024.
Encaminharam a votação  os Srs. Nilto Tatto, Hildo Rocha, Adriana Ventura
e Cabo Gilberto Silva.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi
encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 275; Não: 146; Total
de  421  votos.  Foi  aprovado  o  referido  requerimento.  O  Sr.  Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 4.625, de 2025, dos Srs. Líderes,
que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para
apreciação do Projeto de Lei nº 2.947, de 2025. Encaminharam a votação
os Srs. Nilto Tatto, Adriana Ventura e Cabo Gilberto Silva.   Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte
resultado: Sim: 295; Não: 118; Total de 413 votos. Foi aprovado o referido
requerimento.  O Sr.  Presidente anunciou a votação do Requerimento nº
4.626, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do
Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 3.904, de
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2023. Encaminharam a votação o Sr. Nilto Tatto e a Sra. Adriana Ventura.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 236; Não: 178; Total de 414 votos. Foi rejeitado
o  referido  requerimento.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
Requerimento nº 4.634, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos
do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de
Lei Complementar nº 204, de 2025. Encaminhou a votação  o Sr. Cabo
Gilberto  Silva.    Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Foi
encerrada  a  votação,  com  o  seguinte  resultado:  Sim:  386;  Não:  26;
Abstenção: 3; Total de 415 votos. Foi aprovado o referido requerimento. O
Sr.  Presidente  anunciou  a  discussão,  em turno  único,  das  emendas  do
Senado  Federal  ao  Projeto  de  Lei  nº  4.719,  de  2020.  O  Sr.  Moses
Rodrigues, relator designado em Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas
comissões: de Saúde; de Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça
e  de  Cidadania.    Passou-se  à  discussão.  Discutiram  a  matéria  a  Sra.
Adriana Ventura e o Sr. Hildo Rocha.   Assumiu a Presidência o Sr. Cabo
Gilberto Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. Foi
encerrada  a  discussão.  Passou-se  à  votação.  Encaminhou  a  votação  da
matéria  a Sra. Adriana Ventura.   O Sr. Presidente anunciou a votação das
Emendas  do  Senado  Federal  ao   Projeto  de  Lei  nº  4.719,  de  2020.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foram  aprovadas  as
referidas emendas do Senado Federal.  Foi  aprovada a Redação Final  da
matéria. A matéria vai à sanção. Assumiu a Presidência o Sr. Altineu Côrtes,
1º Vice-Presidente. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único,
do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  204,  de  2025.  Ficou  prejudicado  o
requerimento de retirada de pauta, nos termos do inciso I do parágrafo
único do art.  155 do Regimento Interno. O Sr. General Pazuello,  relator
designado em Plenário,  ofereceu parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de
Relações Exteriores e de Defesa Nacional; de Finanças e Tributação; e de
Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-se à discussão. Discutiram a
matéria o Sr.  Hildo Rocha e a Sra.  Adriana Ventura.    Foi  encerrada a
discussão. O projeto foi emendado. A Emenda de Plenário nº 1 foi retirada
pelo autor; e para oferecer parecer às Emendas de Plenário nºs 2 e 3 pelas
Comissões  de  Relações  Exteriores  e  de  Defesa  Nacional,  de  Finanças  e
Tributação e  de Constituição  e Justiça  e  de Cidadania,  o  Sr.  Presidente
concedeu a  palavra  ao  Deputado General  Pazuello.  Fez Comunicação de
Liderança  o  Sr.  Lindbergh  Farias,  pelo  PT.  Passou-se  à  votação.  O  Sr.
Presidente anunciou a votação do Projeto de Lei Complementar nº 204, de
2025, ressalvado o destaque. Procedeu-se à votação pelo processo nominal.
Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 360; Não: 23;
Abstenção: 2; Total de 385 votos. Foi aprovado o referido projeto de lei
complementar.  Nos  termos  do  parágrafo  6º  do  art.  189,  do  Regimento
Interno, a Presidência deixou de submeter a votos as Emendas nº 2 e 3 por
terem  recebido  parecer  pela  inadequação  financeira  e  orçamentária  da
Comissão de Finanças e Tributação. O Sr. Presidente anunciou a votação do
paragrafo 4º do Projeto de Lei Complementar nº 204, de 2025, objeto de
requerimento  de  destaque para votação  em separado,  apresentado  pela
Bancada  do  NOVO.  Encaminhou  a  votação   a  Sra.  Adriana  Ventura.
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Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 387; Não: 30; Abstenção: 1; Total de 418 votos.
Foi mantido o texto. Foi dispensada a Redação Final da matéria, nos termos
do  artigo  195,  §  2º,  inciso  III,  do  Regimento  Interno.  A  matéria  vai  à
sanção.  Às  22h23,  O  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes
convocando  Sessão  Deliberativa  Extraordinária  para  terça-feira,  4  de
novembro, às 10 horas, com Ordem do Dia composta pelas proposições
remanescentes  da  presente  sessão.  Haverá  matéria  sobre  a  mesa  para
deliberação.  Encerrada  a  sessão.

Presidente

Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Coronel Assis (UNIÃO/MT)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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